

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КАДЕРЫ

Газета партикома, к-та комсомола, профкома, СНР и дирекции ОМСХИ им. Кирова.



№ 18 (87)

17 апреля 1935 г.

## Пламенный большевистский привет выпускникам инженерам мелиораторам, агрономам полеводам!

Выполняйте с честью возложенные на вас задачи

Отряду молодых специалистов, бойцам за социалистическую реконструкцию сельского хозяйства в день окончания вуза "треугольник" омского СХИ имени С. М. Кирова шлет большевистский привет!

Товарищи выпускники!

Сегодня вы вступаете в новую область работы, для которой готовились во время пребывания в вузе. Вы должны с честью выполнить свой долг перед рабочим классом, пославшим вас в высшую школу и давшим право на получение диплома высококвалифицированного специалиста.

Помните, что залог вашей победы — в постоянной упорной работе над собой, в чутком отношении к порученной вам работе.

Вам поручается великая роль культурного авангарда в борьбе за построение социализма. Передайте полученные вами знания рабочим совхозов, колхозникам и колхозницам.

Будьте организаторами социалистических форм труда. Держите высоко знамя Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина, ведите беспощадную борьбу с классовыми врагами на практике и в теории!

Дирекция. Партиком. Профком. К-т ВЛКСМ.

Пусть имя славного большевика С. М. Кирова воодушевляет вас на преодоление трудностей

Сегодня наш краснознаменный сельхозинститут имени С. М. Кирова проводит второй выпуск инженеров-гидротехников-мелиораторов.

48 молодых высококвалифицированных специалистов пополнят ряды работников производственного хозяйства и

заключаются в практическое строительство социализма с тем энтузиазмом, с теми методами и приемами социалистических форм труда, которые прививались и были приобретены ими за годы учебы и воспитания в среде коллектива краснознаменного вуза.

Перед выпускаемым отрядом молодых питомцев стоят чрезвычайно серьезные и ответственные задачи в деле борьбы за решения партии и правительства по поднятию урожайности социалистических полей, по расширению кормовых угодий для растущего животноводства большевистских колхозов и совхозов, по завоеванию новых земель под технические культуры (хлопок, кенаф, конопля и другие), по продвижению пшеничных районов на север и созданию но-

гениальный последователь Ленина на север и созданию новых устойчивых высокурожайных заветов, т. Сталин. Агроскин.

"ТРЕУГОЛЬНИК"  
КРАСНОЗНАМЕННОГО  
СХИ им. КИРОВА



Директор  
С. Г. Колесников



Секретарь парткома  
А. Д. Сибирцев



Председатель профкома  
И. О. Клеймук

ДОБРЫЙ ВАМ ПУТЬ И ПОЖЕЛАНИЕ ХОРОШО И ПРОДУКТИВНО РАБОТАТЬ

Сегодня АгроФак выпускает 3-й и последний в этом году отряд красных специалистов.

Нужно сказать, что сегодняшние выпускники довольно сильно отличаются от двух предыдущих.

Из всего курса сегодняшний выпуск больше всех других отрывался как целой группой, так и по одиночке на проведение целого ряда с.-х. кампаний. Именно в этой группе находится наибольшее количество товарищей, в свое время, в количестве 21 человека, снятых с учебы и брошенных на длительное время на помощь зерносовозам.

Понятно, что отрывы эти не могли не отразиться на качестве учебной работы, но вместе с тем они сыграли большую положительную роль. Длительная работа в производстве, в большинстве случаев на ответственных постах, закалила сегодняшних выпускников и обогатила их большим практическим опытом.

А возвращаясь в институт, в особенностях за последние год, группа крепко принималась за исправление своих слабых мест, тем более, что, окунувшись в гущу производства они хорошо прощупали свои недостатки.

Выпускники сегодня специалисты в хозяйстве пойдут не новичками. Хозяйство для них родная, привычная среда.

Товарищи выпускники! Вы попадаете в хозяйство культа!

весьма ответственный мо-



мент посевной кампании. Провожая вас, позволяю надеяться, что вы с честью выполните задание партии и правительства о кратких сроках сева при высоком качестве работы, что вы оправдаете почетное звание советского специалиста, которое вы получили в институте.

Крепите социалистическое сельское хозяйство, боритесь за правильное использование рабочей силы и инвентаря!

Не забывайте оглядываться, посматривать по сторонам, стерегите социалистическое добро от покушений врагов социалистических полей, от недобитого кулачества.

Добрый вам путь и пожелание работать, работать и еще раз хорошо продуктивно работать. Не отрывайтесь от фабрик!

К. Горшенин.

ДЕРЖИТЕ СВЯЗЬ С ИНСТИТУТОМ,  
УГЛУБЛЯЙТЕ ВАШИ ЗНАНИЯ

Товарищи выпускники инженеры — гидротехники-мелиораторы! В день окончания вами ВУЗа кафедра сель.-хоз. водоснабжения приветствует вас и выражает горячее пожелание успешного разрешения стоящей перед вами сложной и ответственной задачи. Кафедра ни на минуту не сомневается в том, что вы, вооружившись техническими знаниями, твердой поступью пойдете по пути применения

работая в производстве, не бросайте науку, держите связь с институтом, углубляйте ваши знания, помня, что союз науки с производством — залог успеха.

В час добный, к новым победам, к новым достижениям. Пусть работа ваша послужит новым подтверждением того, что красные знамена нашего института находятся в надежных руках!

Проф. В. Долинино-Иванский.

## Организаторы борьбы за высококвалифицированного специалиста

Агрескин И. И.—декан инженерно-мелиоративного факультета, исполняющий обязанности профессора по гидравлике. В процессе всего периода учебы и в период выполнения дипломных проектов выпускниками, Иосиф Ильич своим чутким отношением к студентам и правильной методикой преподавания обеспечил хорошее качество выпускаемых специалистов инженеров-гидротехников-мелиораторов.

За чуткое и внимательное отношение выпускники в торжественный день окончания института выносят Иосифу Ильичу глубокую благодарность.

Проф. Долинино-Иванский В. В.—зав. кафедрой сельскохоз. водоснабжения при инженерно-мелиоративном факультете.

Виктор Викторович приложил все усилия к выполнению выпускниками работы.



бот по составлению дипломных проектов. Он дал максимум своей энергии, обеспечивая постоянную помощь через консультацию.

Выпускники инженерно-мелиоративного факультета выносят Виктору Викторовичу глубокую благодарность.

## Лучшие ударники

### Выпускники инженеры-мелиораторы

Гинц А. С.—член ВКП(б). За время пребывания в институте нес ряд ответственных общественных нагрузок, был секретарем партколлектива СИОТ'а. В настящее время зам. секретаря парткома ОмСХИ. Академ успеваемость 4,9. Защищил дипломную работу на "отлично". Неоднократно премирована. В день выпуска выдвигается—как лучший ударник на премирование.

Ярошев К.—член ВКП(б). За время учебы принимал активное участие в общественной работе, был бессменным руководителем политрукома, парторгом. Успеваемость 4,5. Защита диплома— "отлично". Неоднократно премирована. В день выпуска выдвигается—как лучший ударник на премирование.

Шестаков С. П.—беспартийный. За время пребывания в институте нес ряд общественных работ: профуполномоченный группы, член бюро ячейки СВБ. Успеваемость 3,8. Защитил диплом на "отлично". Выдвигается—как лучший ударник на премирование.

Зозуля М. С.—член ВЛКСМ с 1926 года. За время учебы в институте активно работал на общественной работе. Успеваемость по академике 4,9. Защита диплома— "отлично". Неоднократно премирована. Выдвигается, как лучший ударник, на премирование.

Хин А. И.—член ВЛКСМ с 1926 года. За время учебы нес ряд общественных нагрузок, был секретарем ячейки ВЛКСМ, заворгектором коллектива ВЛКСМ СИОТ'а. Успеваемость в учебе 5. Защитил диплом на "отлично". Неоднократно премирована. Выдвигается—как лучший ударник на премирование.

Огай В. С.—член ВЛКСМ. За время пребывания в институте принимал активное участие в общественной работе: был членом бюро ячейки ВЛКСМ, членом бюро коллектива и кандидатом в члены горсовета. Успеваемость 4,6. Защита диплома— "отлично". Неоднократно премирована. Выдвигается—как лучший ударник на премирование.

Казанцев С. С. Поступил в сель. хоз. институт в 1930 г. За время учебы в институте ведет большую общественную работу. На практике работал в качестве ассистента директора по производственной части.

Виноградова А. И. Поступила в институт в 1930 г., член ВКП(б) с 1930 г. В ВУЗе работала на следующих общественных работах: 1930/31 г.—член бюро ячейки ВЛКСМ; 1931/32 г.—председатель курсового профкома; 1932/33 г.—секретарь бюро коллектива совхоза ВЛКСМ. Решением крайкома была снята на работу в совхозе.

### Выпускники инженеры-агрономы

Иванов. В институт поступил в 1930 г., в комсомоле с 1924 г. В общественной жизни института принимал самое активное участие. В 1934 г. тов. Иванов был снят решением

из комсомола для продолжения учебы. Успеваемость высокая.

Казанцев С. С. Поступил в сель. хоз. институт в 1930 г. За время учебы в институте ведет большую общественную работу. На практике работал в качестве агронома отделения в Павловском зерновом совхозе в 1932 г., агрономом района Иконниковского района весной 1933 года, преподавателем по комбайнам на краевых курсах комбайнеров, летом 1933 г. в Новосибирске, агрономом отделения совхоза "Лесной" № 13. Успеваемость

была снята на работу в совхозе.

## На партийные темы Решения партии осуществлять по боевому

Решение ленинградского горкома ВКП(б) "О задачах партийно-организационной и политической вспомогательной работы" является боевым мероприятием всей партии в деле разрешения задач, стоящих перед партийными организациями.

Партгруппа 4 курса экономфака всем своим составом приняла активное участие в проработке этого решения и выработала ряд мероприятий применительно к условиям нашего ВУЗа по улучшению работы нашей партийной организации.

Комсомол также принял активное участие в работе и дал ряд ценных предложений, направленных на улучшение работы комсомола. Так, комсогрруппа пишет:

"Считаем, что наше руководство должно быть проведено в жизнь важнейшего решения ленинградских большевиков, будет немедленный переход от предложений к повседневной, боевой работе.

Партогр 4-го курса экономфака пишет:

"Считаем, что наше руководство должно быть проведено в жизнь важнейшего решения ленинградских большевиков, будет немедленный переход от предложений к повседневной, боевой работе.

Научный сотрудник института пишет:

"Считаем, что наше руководство должно быть проведено в жизнь важнейшего решения ленинградских большевиков, будет немедленный переход от предложений к повседневной, боевой работе.

С начала учебного года мы должны быть включены в повестки дня заседаний комитета и комсомольского комитета и партийно-комсомольской работы, повышении политического уровня, об их льтетов. Но нет. Последовательной роли в учебе и быту. Это начало перехода от "общего руководства" к конкретному изучению членов и кандидатов партии, начало стимулирования роста их политического уровня. Капитаны должны занять первое место в жизни партийных и комсомольских организаций нашего вуза.

Это очень вредно отражается на партийно-воспитательной работе, а она должна занять первое место в жизни партийных и комсомольских организаций нашего вуза.

## Нам пишут

Т. Нильдышкин (парторг агрофака), сообщая нам опросы. Занятия проходят по ходу партурчебы на агрофаке пишет, что за апрельско-майский посещаемость круженков партпроса значительно снизилась. Причины неизвестны, но, надо полагать, что причин этих нет. Вот например, коммунист Попков пропустил несколько занятий "просто так". Таких много.

Т. Нильдышкин обижается на слабое методическое руководство со стороны культиватора парткома.

Руководители кружков не изучают темы занятий на семинарах, а лишь по-

## Просим помочь профессоров института

Омский сельхоз. институт имени т. Кирова много сделал по налаживанию связи между институтом и колхозом. Хорошо поставлена заочная учеба, аккуратно высыпаются задания и даются рецензии на выполненные работы. Но заочный сектор и научные работники института совершенствуются о таком прочном мосте, который проложили и прокладывают заочники к колхозу совхозным полям. Заочники в своем большинстве являются агрономами совхозов, МТС и преподавателями агрономами РКШ, т. е. людьми, которые принимают непосредственное участие в колхозно-совхозном строительстве, в массовой проверке достижений сель. хоз. науки путем массового опыта, через хаты-лаборатории.

В этом отношении мы, агрономы, очень нуждаемся в большой помощи от профессоров института.

Нарком земледелия СССР т. Чернов сказал, что "раньше в Тимирязевку за 10 верст ехали, чтобы попросить, а когда не даст, даже украдут у профессора ценные семена, а почему сейчас этого нет?" Я ехал в институт для того, чтобы получить задание на проведение опыта, но вряд ли получу т. к. нами мало интересуются в этом отношении. На этот счет надо подумать не только заочному сектору, но и руководству института. Наша тесная связь будет ценным вкладом в колхозно-совхозное строительство и сель. хоз. науку.

Зачинщик агрофака Николенко.

## Учхоз к посевной не готов

Приближается время сева, а учхоз к посевной не готов. Семенной материал, кроме овса, на всхожесть не проверен. Чистка семян полностью не произведена и идет очень медленно. Прицепной инвентарь к тракторам отремонтирован небрежно. Так, вместо металлических дисков, у дисков вставлены сделанные из сырого дерева диски, которые не вращаются, а ящики имеют большие щели, сквозь которые просыпается зерно.

Тракторный парк отремонтирован, но ждет приема техкомиссии, как и весь сельхозинвентарь учхоза. Медлить с приемкой инвентаря нельзя, так как выявленные недостатки ремонта нужно срочно исправить.

Тракторист.

Ответственный В. Шуляк.